

Anwesende:

Vorname	Name	Anwesend		
		Ja	Nein	Ent.
Vorsitz				
Hannah	Rosenbaum	X		
Leander	Schreyer	X		
Finanzen				
Helge	Häußler	X		
HoPo				
Sebastian	Lau	X		
Maria	Scholhölter	X		
Bilal	Tasdemir	X		
Soziales				
Nina	Zazzi	X		
Rachid	Ramadan		X	X
Falko	Schumpich		X	X
Kultur				
Mirko	Schneevoigt	X		
Katharina	Harst	X		
Greta	Ostendorf	X		
Niklas	Nienhaus	X		
Campus				
Mohammed	Bahakim	X		
Didier	Itembe II	X		
Geschäftsführung				
Lisa	Mauve	X		
Autonome Referate				
	AFR		X	
	ASR		X	
	ABeR		X	
	AAR		X	
FsRK				
Victoria	Hilpert	X		
Mark	Brockmann	X		

Tagesordnung:

TOP 1	Begrüßung und TOPs	2
TOP 2	Gäste.....	2
TOP 3	Berichte.....	2
TOP 5	Anschaffungen.....	3
TOP 6	Nutzungsrichtlinie Haus Dörstelmann.....	3
TOP 7	Lagerschlüssel.....	3
TOP 8	Party.....	3
TOP 9	NÖ.....	3
TOP 10	Sonstiges	4

TOP 1 Begrüßung und TOPs

Hannah begrüßt die Anwesenden zur Sitzung.

TOP 2 Gäste

Masc and Music

Am Ende des Monats soll eine Musical-Aufführung stattfinden. Er will wissen, ob die Möglichkeit besteht, die Flyer über unsere Flyerverteiler in der Mensa zu verteilen zu lassen. Der AStA stimmt zu.

TOP 3 Berichte

Vorsitz

Am 08.04.2017 wird zwischen 6:00 Uhr und 9:30 Uhr in der EF 50, der Strom abgeschaltet. Morgen findet die Bezirksvertretung wegen des H-Bahn Betriebes an Samstagen in Hombruch statt. Am Freitag gibt es ein Vorstellungsgespräch für die Flyerverteilung. Die Online Werbung für den Copyshop läuft jetzt. Unsere Drucker bieten mehr Funktionen an und sind günstiger als die TU Drucker.

Soziales

Alle Härtefälle Widersprüche sind durch. Wenn es Nachfragen gibt, wann die Unterlagen abgeholt werden können, soll man bitte auf die Öffnungszeiten, wenn Hagen da ist, verweisen, weil er über alle Materialien verfügt.

Der Termin mit Frau Uschmann bezüglich des studentischen Wohnens hat stattgefunden. Es ist überhaupt nicht klar, ob die Wohnheimkneipe Yps in den nächsten Zeiten wieder geöffnet wird, da aufgrund des sehr starken Wasserschadens, die ganzen Elektroleitungen ausgetauscht werden müssen. Frau Uschmann wird den Wohnheimkneipe in absehbarer Zeit, eine Art Hausrechtszettel ausstellen.

Das Problem mit den Waschmaschinen in der Figge wurde geklärt. Die wurden zugrunde gerichtet und nach der Feststellung wieder repariert. Renovierungen werden geplant und sollen voraussichtlich ab den 01.08.2017 stattfinden. Die werden etwa 1,5 Jahre dauern. Die Leute werden auf andere Wohnungen verteilt.

Kultur

Die Veranstaltung der nächsten Woche wird ausfallen und am Ende März im Haus D wiederholt.

Campus

Der Termin mit den Bibliotheksangestellten soll am Freitag dieser Woche stattfinden.

HoPo

Die Infomateriale sind soweit fertig, sodass die gegen Mitte April jeweils in deutschen und englischen Fassung gedruckt werden könnten. Am Mittwoch ist Sebastian nicht da. Bilal kommt etwa verspätet, da er Blockveranstaltung hat.

TOP 4 Veranstaltungen

Für die Kräutertour wurden 200€ genehmigt. Der Preis lag aber bei 250€. Es wird um eine Anpassung des Budgets gebeten.

Antrag: Für die Kräutertour Exkursion am 09.05.2017 dürfen bis 250€ ausgegeben werden. (12, 0, 1). Angenommen

TOP 5 Fortbildung

Regina lässt durch Lisa fragen, ob wir den Teil für das Stresstraining, Stressbewältigung übernehmen würden. Dieser Teil würde 389€ kosten. Der AStA beschließt, diesen Teil mit 389€ zu unterstützen (6, 4, 3). Angenommen

TOP 6 Jugend im Dialog

Es gab eine Anfrage bzgl. einer Nutzung der Räumlichkeiten für einen Vortrag von Gregor Gysi. Die Veranstaltung soll am 20.03.2017 von 15:30 – 18:00 stattfinden. Der AStA beschließt, für die Veranstaltung Jugend in Dialog mit Herr Gysi, wie es in die E-Mail geschrieben wurde, einen Raum zur Verfügung zu stellen (9, 1, 3). Angenommen

TOP 7 Copyshop

Der AStA hätte gern einen Überblick der Umsatzzahlen des Copyshops.

Das wäre zu viel Aufwand. Die jetzige Kasse gibt die Statistik nicht richtig aus. Insgesamt ist diese eigentlich sehr schlecht handhabbar und macht mehr Arbeit als sie vorgibt zu lösen.

Mit der alten Kasse war das vorher besser. Es gibt eine alte Kasse, die man wiedereinsetzen kann, aber das Problem ist, dass die Kasse nicht ganz so viele Produkte aufnimmt, wie es jetzt inzwischen gibt.

Eine neue Kasse zu bezahlen wäre schön, aber ist auch sehr teuer. Eine Alternative, bevor man eine neue Kasse kauft, wäre es einen alten Computer mit einer Software zu nutzen,

die auch in der Fachschaft Informatik genutzt wird. Die gibt gute Statistik aus, kann Verkäufer- bzw. Kundenkonten nutzen und rechnet auch Nachkommastellen genau.

Der Vorschlag ist genau zu schauen, was und wo ausgegeben wird. Das kann man auch mit relativ wenig Aufwand auf einer anderen Art und Weise machen. Die Leute vom Copyshop wissen schon klar, wo viel ausgegeben wird und wo sie mehr den Preis erhöhen könnten. Die Produkte, die verkauft werden, werden sowieso rausgenommen. Die gucken schon danach, was da verkauft wird und was nicht. Die wissen auch, wie die Preise variieren.

Als Arbeitsauftrag für Lisa, soll sie dem AStA einen Überblick dazu erstellen.

Mit dem Überblick soll man auch gucken, wie man wenige Verluste machen könnte. Einen Vorschlag dazu wäre z.B. die S/W Kopien um 1 Cent zu erhöhen. Damit würde man mit knapp 10000€ im Jahr liegen.

TOP 9 NÖ

Es gibt nichts.

TOP 10 Sonstiges

Die Spülmaschine soll immer ausgeräumt werden.

Ein Rechner soll im Arbeitsraum 2 bleiben.

Ein Rechner, der bei Erikas Schrank liegt, hat einen Virus und soll nicht wieder angesteckt werden.